南京泉峰汽车精密技术股份有限公司 2022 年 9 月投资者调研报告

一、投资者关系活动调研情况

1、2022年9月27日现场调研

参加单位	苏豪投资、汐泰投资、泰德圣基金、富安达基金、弘业股份、华富基金、上海毅行
接待人员	总经理:章鼎 财务总监、董事会秘书:杨文亚 证券事务代表:杨培胜

2、2022年9月28日现场调研

参加单位	大成资本、紫金矿业投资、泓沣投资、上汽投资、华能贵诚信托、宁波量利资产、恒邦资本、青岛城投金控、兴银资本、上海德汇、华泰柏瑞、永安国富、上海德邻众福、君和资本、韶夏投资、万向创投、平安证券资管、纯达资产、盛泉恒元、财通基金、三松集团、弘业股份、苏豪纺织、中金公司、佳上电子、源势资本
接待人员	董事长:潘龙泉 总经理:章鼎 财务总监、董事会秘书:杨文亚 证券事务代表:杨培胜

二、沟通的主要问题

交流过程中,公司与调研者进行了充分的交流与沟通,交流的主要问题如下:

1、为何要在安徽马鞍山布局生产基地?

答:两方面原因:①安徽马鞍山生产基地距离南京总部较近,约50公里,可与南京总部视作一个整体,是南京总部产能的有效补充;②南京江宁区土地指标紧张,而马鞍山土地指标相对宽松。

2、本次非公开发行股票募投项目的资金缺口怎样解决?

答:公司作为上市公司,融资渠道与方式丰富;且大股东对公司未来发展非常有信心,本次非公开发行也将积极参与认购。

3、请介绍公司目前的客户情况?

答:公司目前前五大客户仍以全球 tier1 为主,但新能源客户业务收入增速很快,募集资金也主要用于新能源业务扩张。

4、实际控制人关于电动工具与汽车零部件两块业务的定位和规划?

答;实际控制人潘龙泉先生主要拥有两大业务,分别为电动工具和汽车零部件。

(1)电动工具板块业务的主体公司是泉峰控股,已于香港上市。该业务迄今已近30年,是国内电动工具行业龙头,2021年收入约为17.5亿美元,主要市场在欧美地区。

- (2) 2012 年,泉峰汽车脱胎于泉峰集团的一个制造车间,承继了泉峰集团优秀的制造业基因、工程师文化,拥有扎实的技术能力,赢得了良好的客户口碑。汽车产业是一个规模巨大的产业,且目前处于巨大的变革当中,泉峰汽车将积极应对,实现稳步发展。
- 5、公司马鞍山工厂和海外工厂的进展如何? 预计何时释放产能? 明年的投产和订单交付情况是否能恢复正常?

答:马鞍山工厂一期建设基本完成,设备已经陆续进场调试,产能正在逐步释放。二期项目部分车间已投入使用,设备抓紧布置中;匈牙利工厂主体工程基本完成,预计明年上半年开始逐步投产。

总体来看,公司的订单处于饱和状态,随着新产线的逐步投产,产能逐步释放,公司的交付能力也持续提升。

6、公司目前的业绩表现低于预期的原因?原材料价格波动对公司毛利率的影响?

答:短期来看主要受原材料价格波动影响,今年上半年铝锭平均价格较去年同期大幅增长,对毛利下降的影响较大;其次,主要是由于大规模的资本性支出以及大量新产品产能爬坡带来的单位成本的增加;此外,能源价格上涨也对毛利带来一定的负面影响。公司目前已经完善了和上游原材料厂商之间的定价机制,随着产能规模的爬升以及原料价格渐趋稳定,未来毛利率将逐步得到修正。

7、公司内部对三四季度做何展望?目前的预期收入大概为多少?

从公司近期披露的股权激励公告中,可以参照设置的销售目标。公司业绩目标以充沛的 客户订单为支撑,虽然短期利润受挫,但依然有能力把握这一轮增长机会。

此外,从研发角度来看,今年上半年,公司包括新能源领域在内的在研项目丰富,后续逐步量产后,将进一步夯实公司未来收入增长基础。

8、公司在大型压铸机设备方面的布局如何?

答:公司在大型压铸机设备上积极布局,目前已投入了多台大型压铸机。同时,6,100 T 和 8,000 T 超大型压铸机预计年底进入马鞍山工厂。

在研究开发方面,一体式压铸中材料工艺十分重要。公司拥有专业的研发团队,并和知名院校合作研发。公司将材料工艺与自有优秀的模具设计能力相结合,未来将不断提升公司在一体化压铸领域的生产水平。

通过不同的方式,公司与投资者进行了充分的交流与沟通,并严格按照信息披露相关法律法规和公司《信息披露事务管理制度》等规定,保证信息披露的真实、准确、完整、及时、公平,并未出现未公开重大信息泄露等情况。

2022年10月10日